

EVALUACIÓN FORMATIVA  PARA LA SEGUNDA PRUEBA DE BIOESTADÍSTICA
1. La siguiente tabla (que aparece en la otra hoja)  incluye los datos de una muestra aleatoria de 20 países. Si X representa el porcentaje de niños que han sido inmunizados (vacunados)  contra enfermedades  infecciosas como difteria, tos ferina y tétano (DTT)  por edad en un año, Y representa  la tasa de mortalidad correspondiente en  niños  menores de 5 años  

	Porcentaje de niños inmunizados contra DTT(difteria, tos ferina, tétanos) y tasa de mortalidad inferior a 5 años  por cada 1000 niños nacidos vivos en 20 años países, 1992

	

	

	Nación
	Porcentaje de niños inmunizados
	Tasa de mortalidad para cada 1000 nacidos vivos

	
	
	

	Bolivia
	77
	118

	Brasil
	69
	65

	Camboya
	32
	184

	Canadá
	85
	8

	China
	94
	43

	R. Checa
	99
	12

	Egipto
	89
	55

	Etiopía
	13
	208

	Finlandia
	95
	7

	Francia
	95
	9

	Grecia
	54
	9

	India
	89
	124

	Italia
	95
	10

	Japón
	87
	6

	México
	91
	33

	Polonia
	98
	16

	F. Rusa
	73
	32

	Senegal
	47
	145

	Turquía
	76
	87

	R. Unido
	90
	9


a) Grafique los datos en un diagrama de dispersión agregándole el título adecuado y explicitando que representa cada eje.
b) ¿Qué tipo de relación existe entre las variables? Justifique su respuesta  con el indicador estadístico adecuado.
c)  Se proponen los modelos: 
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 ¿Cuál de ellos es  el  más adecuado para realizar el ajuste de los datos? Justifique su respuesta. 

d) ¿Qué porcentaje de variación de la tasa de mortalidad para cada 1000 niños nacidos vivos es explicada por el porcentaje  de niños inmunizados en el modelo escogido?

e) Determine el error estándar  de estimación.
f) En cada modelo propuesto estime la tasa de mortalidad si el porcentaje de niños inmunizados en Bolivia es de 80.
2. En una experiencia de laboratorio se lograron los siguientes resultados de una variable x:

	x
	2
	3
	4
	5
	6

	y
	2,25
	2,07
	2,03
	2,02
	2,01


a) Para analizar estos datos se proponen los  modelos                   
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                           ¿Qué modelo es el más adecuado para ajustar estos datos? Justifique su 
                           Respuesta
b) Estime los valores  de los parámetros a y b del  modelo  adecuado.
c)  ¿Cuál es el error de estimación, al estimar y cuando x = 5? 
d) Determine el error estándar de estimación y obtenga un intervalo de longitud un error estándar de estimación al estimar Y  cuando x =3
e)   Calcular 
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. Si lo Obtiene usando el grafico de dispersión compruebe si  coincide con el obtenido por fórmula. Si no es así ¿cuál es el  que  debe usarse?
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